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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

1. Assinale a alternativa que corresponde à definição de 
Métodos Operacionais: 

A) Técnica de costura conhecida como sequência operacional; 

B) Gerenciamento dos recursos da empresa para atender todos 
os requisitos das partes interessadas. 

C) Metodo ultilizado a promoção de melhoria continua; 

D) Ferramenta ultilizada para elaborar um plano de ação. 

___________________________________________________ 

2. Qual recurso de comunicação é essencial e que direciona o 
ciclo produtivo de roupas: 

A) Resultados; 

B) Processos produtivos; 

C) Ficha Técnica; 

D) Modelagem. 

___________________________________________________ 

3. Qual o programa que define a saúde do trabalhador? 

A) PCMSO 

B) PPRA 

C) LTCAT 

D) ASO 

___________________________________________________ 

4. Todas as peças citadas abaixo pertencem à componentes da 
agulha, exceto: 

 

A) Chanfro; 

B) Canaleta; 

C) Orificio; 

D) Pé de franzir. 

___________________________________________________ 

5. O que a qualidade significa para uma instituição de ensino: 

 I- Garantia de alto nivel de produtividade; 

 II- Conjunto de atividades; 

 III- Melhoria de eficiência no processo; 

 IV- Etapas de implantação; 

É correto apenas o que se afirma em: 

A) I e III; 

B) II e I; 

C) I; 

D) II; 

___________________________________________________ 

6. Em qual máquina é realizada a operação persponto da pala 
traseira da calça. 

 

A) Costura reta; 

B) Perponto duplo barra desligável; 

C) Zig Zag; 

D) Overloque ponto cadeia. 

___________________________________________________ 

7. Quantas operações existem na confecção da camiseta T-
shirt? 

 

 

A) 10 

B) 11 

C) 20 

D) 21 
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___________________________________________________ 

8. O que caracteriza o Layout no setor produtivo de uma 
empresa. 

A) Ampliar a qualidade e efciência do processo produtivo; 

B) Melhor uso da força de trabalho; 

C) Fluxo não ajustado na movimentação dos produtos 
confeccionados; 

D) O layout é sempre um padrão pronto em todos os processos 
produtivos 

___________________________________________________ 

9. Seguindo as normas da ABNT, na tabela de medidas 
utilizadas nas indústrias de confecção masculina, qual medida 
é adotada para a cintura da calça masculina, tamanho 46? 

A) 86cm. 

B) 94cm. 

C) 72cm. 

D) 90cm. 

___________________________________________________ 

10. A modelagem consiste na construção de moldes e 
gabaritos, adaptados ao estilo do design que é executada a 
partir do desenho técnico. Sobre a construção da modelagem 
marque a opção INCORRETA: 

A) Toda modelagem iniciasse por um ângulo reto (90º); 

B) É desnecessario saber a largura e o tipo do tecido; 

C) Precisa-se de uma tabela de medidas; 

D) Peça prototipo é o resultado da primeira modelagem 
desenvolvida pelo modelista. 

___________________________________________________ 
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